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1. à) Ïîêàæèòå, ÷òî ó ëþáîé ïîâåðõíîñòè Äåëü Ïåööî ñòåïåíè 1 ãðóïïà
àâòîìîðôèçìîâ íåòðèâèàëüíà. Íàéäèòå ãðóïïó àâòîìîðôèçìîâ îáùåé
ïîâåðõíîñòè.

á) Ïîêàæèòå, ÷òî ó ëþáîé ïîâåðõíîñòè Äåëü Ïåööî ñòåïåíè 2 ãðóïïà
àâòîìîðôèçìîâ íåòðèâèàëüíà. Íàéäèòå ãðóïïó àâòîìîðôèçìîâ îáùåé
ïîâåðõíîñòè.

2. Ïóñòü S � ïîâåðõíîñòü Äåëü Ïåööî ñòåïåíè 2, îïðåäåë¼ííÿ íàä R.
Îïèøèòå ìíîæåñòâî å¼ âåùåñòâåííûõ òî÷åê S(R) êàê ãëàäêîå ìíîãî-
îáðàçèå.

3. Ïóñòü S � ãëàäêàÿ ïðîåêòèâíàÿ ïîâåðõíîñòü, îïðåäåë¼ííàÿ íàä ïîëåì
âåùåñòâåííûõ ÷èñåë R.
à) Ìîæåò ëè ìíîæåñòâî âåùåñòâåííûõ òî÷åê S(R) áûòü ãîìåîìîðôíî
êðåíäåëþ (îðèåíòèðóåìàÿ ïîâåðõíîñòü ðîäà g ≥ 2)?

á) Åñëè S ðàöèîíàëüíî? (åñëè íå ïîëó÷àåòñÿ ðåøèòü ñàìîñòîÿòåëüíî
- ñì. Êîììèññàòòè, 1914)

4. Îïèøèòå âñå âîçìîæíûå áèðàöèîíàëüíûå òèïû ôàêòîðàK3-ïîâåðõíîñòè
ïî èíâîëþöèè.

5. Ïðèâåäèòå ïðèìåð ýëëèïòè÷åñêîãî ðàññëîåíèÿ íà ïîâåðõíîñòè Ýíðè-
êâåñà. Íàéäèòå åãî îòíîñèòåëüíûé ÿêîáèàí.

6. à) Ïðèâåäèòå ïðèìåð ïîâåðõíîñòè S òàêîé ÷òî KS 6= 0, à 3KS
∼= 0.

á) Ïðèâåäèòå ïðèìåð ïîâåðõíîñòè S òàêîé ÷òî 2KS 6= 0, à 4KS
∼= 0.

â) Ïðèâåäèòå ïðèìåð ïîâåðõíîñòè S òàêîé ÷òî 2KS 6= 0 è 3KS 6= 0, íî
6KS = 0.

7. Äîêàæèòå òåîðåìó Òçåíà: ðàññëîåíèå ïîâåðõíîñòè ñî ñëîåì êðèâàÿ
ðîäà 0 èìååò ñå÷åíèå.

8. Ïóñòü A,B � àáåëåâû ïîâåðõíîñòè. Äîêàçàòü, ÷òî KumA ∼= KumB
òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà Db(coh(A)) ýêâèâàëåíòíî Db(coh(B)).
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